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4.Tour. Zwischen die 6 Maschen einer Ecke häkeln wir mit einer
andern Farbe wieder 6 Maschen, zwischen die einzelnen Gruppen
3 feste Maschen, in die Ecke wieder 6 Maschen usw. Das Viereck
wird wie oben geschlossen und die Wolle abgebrochen.
5. Tour. Wir häkeln mit einer neuen Farbe zwischen jede Masche
eine feste Masche, in die Ecken jeweils 3 feste Maschen. Das
Quadrat wird wieder geschlossen und der Faden abgebrochen.
6. und 7.Tour. Mit der Grundfarbe (wir schlagen vor, eventuell
einen alten Pullover aufzutrennen) häkeln wir nochmals zwei
feste Touren. In der 6. Tour häkeln wir in den Ecken vor und nach
der mittleren Masche je zwei feste Maschen, in der 7. Tour jeweils
zwischen die beiden Doppelmaschen 3 feste Maschen.
Zusammensetzen: Wenn wir alle Quadrate gehäkelt haben - für
die abgebildete Decke wurden 63 Quadrate verwendet -, ordnen
wir die Quadrate so, dass sie in den Farben gut zusammenpassen.
In der Länge haben wir 9 Quadrate, in der Breite 7. Mit Luft-
maschcn häkeln wir die Quadrate zusammen, fassen diesmal
jedoch nur die vordere Hälfte der Masche auf. Zwischen den
einzelnen Quadraten häkeln wir jeweils 2 Luftmaschen. Zum Schluss
häkeln wir um die Decke eine feste Tour.

TASCHE FÜR

WÄSCHEKLAMMERN

Material: 1,2 m schwarzer
Baumwollstoff, 90 cm
breit, 1,4 m weisse Zak-
kenlitze, rotes, gelbes,
weisses, rosa und grünes
Perlgarn zum Besticken.
Wir schneiden nach dem
Schnittmusterbogen die
beiden Teile für dicTasche
und den Gürtel von 1,4 m
Länge und 12 cm Breite
zu. Wirkönneneuch nicht
die genaue Zeichnung auf
dem Schnittmusterbogen
angeben. Ihr findet dort
jedoch einige Anregungen



Klammerntasche. Für die bunte
Stickerei findet ihr teilweise

Zeichnungen auf dem
Schnittmusterbogen.

für Muster, die ihr selbst anordnen und nach eigener Phantasie
in Stielstich, Hexenstich, Plattstich und Festonstich in verschiedenen

Farben sticken könnt.
Die Stickerei wird mit einem weissen Stift aufgezeichnet, die
Taschen eingeschnitten, % cm breit nach rechts gebogen und mit
Hexenstich bestickt.
Wenn die ganze Stickerei ausgeführt und alle Fäden vernäht sind,
werden die beiden Teile des Sackes rechts auf rechts aufeinandergelegt,

die Zackenlitze dazwischengeschoben, so dass die Zacken
zu äusserst gefasst werden, alles wird genau geheftet und dann
gesteppt. Nun verstürzen wir die Tasche, legen am rückwärtigen
Teil in der Taschenöffnung 3 Fältchen und verstürzen den Gürtel
an der Tasche.
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